
opusdei.org

Budite spremni ići
suprotno struji,
poručuje Prelat
mladim britanskim
katolicima

Ovo zahtijeva čvrsta uvjerenja i
dobro poznavanje vjere
pojedinca.

24.12.2017.

U još jednome uzbudljivome danu u
Londonu mons. Fernando Ocariz,
prelat Opusa Dei, imao je susrete sa



brojnim ljudima u sklopu njegova
pastoralnoga posjeta Velikoj Britaniji.

Posjet, koji je započeo u četvrtak i
završava sutra(nedjelja) doveo ga je
u dodir s mnogobrojnim članovima
Prelature, a čak i više sa ostalima koji
sudjeluju u apostolskim aktivnostima
Djela u Velikoj Britaniji.

Tijekom jutarnjega sastanka sa
voditeljima Opusa Dei razgovaralo se
o mnogim problemima, uključujući
onaj kako pomoći umirovljenicima
da se osjećaju korisno i o suočavanju
sa tempom života u Londonu.

Tijekom dva susreta sa grupama
mladih ljudi Otac je djelovao
posebno opušteno.

Ohrabrio je mlade da se upitaju „Tko
je Isus Krist za mene?“ i potom „Tko
sam ja Isusu Kristu?“. Drugo pitanje,
rekao je, vodi ka razmatranju
Kristove ljubavi za njih i zauzvrat



potiče dodatno pitanje. „Što moram
činiti za Isusa Krista?“

Otac je također naglašavao veličinu i
vrijednost prijateljstva u trenucima
kada se čini mnogo teže steći prave
prijatelje. Rekao je da ljudi znaju biti
prekriveni „korom individualizma“
koju smo mi dužni skinuti. Neki se
ponašaju preobrambeno i opiru se
izgradnji prijateljstava. Pokazujući
iskreno zanimanje za njih mi im se
približavamo kroz ljubav i molitve za
njih.

Obraćajući se mladome čovjeku koji
boluje od zloćudnoga tumora,
govorio je o tajni patnji. Jedini način
kako možemo spoznati smisao svega
toga je promatranje raspetoga Krista
koji je dao život za svakoga od nas,
rekao je. Za patnju ne postoji ljudsko
objašnjenje. Pravo pitanje koje se
treba postaviti je „Zašto je Krist toliko
mnogo patio za nas?“ , a ne „Zašto
postoji toliko mnogo patnje?“.



Štoviše, patnja može biti znak Božje
ljubavi prema nama i vjere u nas te
je ne bismo trebali shvaćati kao
prokletstvo ili kaznu.

Odgovarajući na pitanje kako
raspoznati svoj poziv, Otac odgovara
da nije sve samo u potrazi za
Svjetlom, već i u molitvi za snagu da
želimo taj poziv jer ponekad ono što
nedostaje je želja za življenje toga.

Pozvao je svoje mlade slušatelje da
budu spremni ići suprotno struji. Ali
za to, rekao je, osoba treba čvrsta
uvjerenja i uz to dobro poznavanje
naše vjere. Istinska vjera uvijek traži
više i želi razumjeti bolje, na primjer
izučavanje našega vjerovanja o
uskrsnuću Isusa Krista. Čovjek tada
mora tražiti načine za prenošenje
vjere drugima, ali to također
zahtijeva potragu za rastom i
bogaćenjem ljudskim i nadnaravnim
vrlinama, imajući pri tome dovoljno
čvrst karakter kako ne bi bili



podložni utjecaju okruženja u kojem
se nalazimo.

Citirao je ideju da mi uistinu ne
poznajemo istinu sve dok ona ne
dođe u naše živote. Istina mora doći
u našu glavu, srce i volju.

Također se sastao sa ljudima koji su u
braku, i u Ashwell Houseu i u
Netherhallu gdje je odgovarao na
pitanja o ljubavi i vrednovanju ljudi
iz drugih zemalja sve do podržavanja
katoličkih učitelja. Sve je potaknuo
na jačanje svojih euharistijskih
pobožnosti, da imaju mnogo
prijatelja svih vjeroispovijesti kao i
onih koji ne vjeruju u Boga te da
njeguju svoj vlastiti poziv. Također,
na svakome susretu ohrabrio je one
koji se mnogo mole za papu Franju.

Unatoč prenapučenome rasporedu
Otac je također pronašao malo
vremena za posjet Lakefield
Hospitality Collegeu i župi Sv.



Thomasa Morea u Swiss Cottageu o
kojoj brigu vode svećenici Opusa Dei.
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